

Ярко и красочно прошло праздничное мероприятие, посвящённое последнему Дню Масленицы. Площадь напротив МБУК «ЦДК» Шаблыкинского района превратилась в большую игровую площадку. С утра звучала весёлая, задорная музыка, созывая гостей на представление.



*Валентина Михеева, Инна Гринёва, Елена Майорова и Татьяна Гулидова
зывают гостей на праздник весёлым масленичным представлением*



Весёлые танцы в исполнении ансамбля «Каприз»

Открытие праздника начали со встречи ребят и взрослых такими персонажами как: Танюха, Валюха, Большуха, Гулёна, Слестёна, Маслёна. Ведущие организовали масленичное представление. С интересом зрители слушали концертные номера в исполнении Гринёвой Инны, Минаева Сергея, Кулагина Виталия, Ящечкиной Марины и смотрели яркие танцы художественной самодеятельности ансамбля «Каприз».



Виталий Кулагин исполняет задорную песню о Масленице



Инна Гринёва создаёт праздничное настроение весёлыми частушками



Гости мероприятия Ольга Твердохлеб и Александр Льговский веселили песнями и частушками.

Маслѐна угощала гостей блинами и горячим чаем. Ребята участвовали в конкурсах, народных играх, отгадывали загадки, пели песни, водили хороводы. В завершение было сожжено чучело Масленицы – как символ прощания с зимой и встречи весны.

